



## **Жительница Ульяновска осуждена за причинение смерти сожителю**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летней местной жительнице Елене Спириной. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

Следствием и судом установлено, что в ночь со 2 на 3 октября 2017 года осужденная, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов по 2-му переулку Рабочему в Засвияжском районе города Ульяновска, в ходе ссоры, возникшей в процессе совместного распития спиртного, нанесла ножевое ранение своему 34-летнему сожителю. От полученного повреждения потерпевший скончался на месте происшествия. Скорую помощь и сотрудников правоохранительных органов на место происшествия вызвали соседи, обнаружившие мужчину на кухне. Причиной ссоры стало обвинение погибшим своей сожительницы в супружеской неверности.

Приговором суда Спириной назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

26 Января 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1198624>